

卖美妆的少了,卖水果的多了,微商开启非凡创意模式 用搪瓷缸喝红酒,来感受一下

对于什么是微商,也许没有一个标准答案。但是在实践中,不少人在野蛮刷屏的时候,还有人依靠好产品和好创意创造了一个个传奇,做成了“大生意”。卡卡酒急送、买果果、仙外鲜……在郑州,从来就不乏这样的创业者,依托微信或者微博的阵地,好产品加上立志于提升客户体验的服务模式,再加上炫酷的服务,成就了一个个创意微商。

郑州晚报记者
徐智慧
肖雅文 赵柳影



干招半 图

红酒消费 开启新时代

用搪瓷缸喝红酒?什么时候高大上的红酒可以这么接地气儿啊?在郑州,卡卡酒急送开启了这股用搪瓷缸喝红酒的风潮。“卡卡的红酒用缸喝”就是我们基于互联网思维而作出的市场营销”。

卡卡酒急送项目并不是彭建的第一次创业,2008年他就看到了移动互联网的未来,做了一个名为蚂蚁特工的项目,由于时机不成熟失败了。目前,卡卡酒急送只经营国外进口的葡萄酒,并且给每瓶酒加了专属的二维码,用户扫码后会看到这瓶酒的电子进口关单和卫检单,并且还会语音告知酒友这瓶酒的年份、葡萄品种和需要醒酒的时间及配餐,也可以进行私人定制。

卖美妆的少了 卖水果的多了

进货、配货、送货、发微信……今年30岁的夏先生正在忙碌着自己的微商,而他选择做的是生鲜产品,配以少量农产品。

“做微商之前,也考虑过面膜、洗护产品等,但觉得做的人太多,太过泛滥,加之现在对它们的诟病很多,所以最终选择了以生鲜产品为主的农产品。”据夏先生介绍,身边有不少想做微商的年轻人,都在考虑农产品,一是需求量大,二是水果或者农产品实实在在,好就好,不好就是不好,容易留住回头客。

同样的,本身是郑州一家公司副总的鲍先生,辞职,开始了与生鲜打交道的日子,创立了自己的生鲜电商,微信则是他重要的传播和销售平台。

在他看来,微商的面膜会越来越不好卖,因为竞争太大,而产品质量也太没有保障,不过农产品未来潜力巨大。

新吃法 引领“潮生活”

一个海归,一个河南女婿,一个土生土长的郑州小伙,三个80后年轻人,凭着自己无限的创意和尝试,从去年4月份在仅有10多平方米的经八路老店拿着手机接单子,发展至今全省已经拥有20多家店。一开始并没有员工,只能老板自己开车送外卖,而今,仙外鲜小海鲜已经拥有自己的配送车辆,路线和外卖送货团队。

在微信销售上,我们现在也有微信平台自助下单的系统,但现在主要还是通过直接面对客户的聊天窗口进行点餐下单。为的就是可以和客户建立一种可以相互信任的朋友关系。截至目前,仙外鲜的三个微信号拥有1万多个好友,其中大部分好友都会通过微信重复下单,并且给予很多反馈。

微商说

做微商 要开启疯子模式

说到如何做微商,仙外鲜创始人之一的刘玉飞想了想说了一句话:要开启疯子模式。所谓像疯子一样,首先是打破传统以及固有的思维模式,想别人不敢想。就像仙外鲜,一开始的定位就是不做市面上常见的产品,这样才能在竞争中脱颖而出,还要做良心产品,保证产品的质量。有了非常好的产品再进行营销。以前说“酒香不怕巷子深”,但是时代变了,再好的东西也要营销,而仙外鲜开法拉利、玛莎拉蒂豪车送海鲜的做法无形中造成了很大的影响,通过微信、微博的二次传播,很快以几何级增长的传播方式为更多人所熟知。

便血究竟是痔疮还是直肠癌?

如果有便血、便秘、便痛等症状
拨打60997777预约可享受18元专业无痛精准查痔

“便事非小事,差点误大事!”这是郑州苏师傅最近常与身边人唠叨的。他前段时间不是便秘就是腹泻,便血还愈加严重,体重也严重下降,偶尔左下腹还阵阵疼痛。苏师傅以为自己得了痔疮,没太在意,直到前不久在郑州医博(肛肠)医院做检查才发现,自己竟然长了直肠肿瘤,幸亏发现的及时,如果继续拖延治疗,就有癌变风险。

同样是便血,直肠癌极易误诊成痔疮

“我以为是人到中年,得了痔疮。”苏师傅没多在意。五一期间,他腹痛难忍,只好到医院。在郑州医博(肛肠)医院,白玉臣主任给他做了电子肛肠镜检查,在距离肛门6cm处的直肠内,发现了几个大小不等的菜花状物,病理检验后确定为息肉状腺瘤。

郑州医博(肛肠)医院白玉臣主任介绍,大约有九成直肠癌在发病初期被误诊为“痔疮”,这与两种病都同样会出现便血、排便困难并有脱出物等症状有关。若单凭此症状和大便化验,缺乏经验的普通医生确实难以辨清病人到底患的是哪一种疾病。也正因此,白玉臣主任建议,长时间大便出血,分不清到底是痔疮还是存在肠道癌变风险者,应到医院做直肠指检或肠镜检查及早确诊,以免错过最佳的治疗时机。对于中老年人、有便秘便血等症状,或有肠癌家族史者,最好每年做肠镜检查,排查病情。

过大肠癌,自己压根没把便血跟肠癌联系起来,“能够及时发现病情,及时治疗,实在太值得庆幸了”。

医博(肛肠)医院白玉臣主任提醒广大市民,便血并非完全是痔疮,也可能是其他肛肠疾病引起。比如:消化道疾病:大便呈柏油状或呈黑红色,出血部位多在上消化道。直肠癌:其便血呈鲜红色,滴状附于大便表面或便后滴血。而从临床的角度来说,治疗肛肠疾病要从第一次便血开始。一旦出现便血、腹痛、腹泻、肛门脱出肿物等症状,一定要及时到专业的肛肠医院做检查,明确病情,辨证施治。早发现,早治疗,才能早日获得康复,以免小病变大病。

蒋晓雷

河南省中西医结合肛肠专业委员会理事,郑州市中西医结合学术委员会第三届理事。



本期特邀专家:白玉臣

从事肛肠专业三十余年,河南省肛肠学科知名专家,在国家级专业期刊发表学术论文10余篇,擅长各类痔疮、各种高、低位复杂性肛瘘的治疗,肠周脓肿一次性根治术,直肠癌的早期诊断与治疗,其精湛医术深受医疗界同仁和广大患者的赞誉。

主办:《郑州晚报》健康部 技术支持:郑州医博肛肠医院(原肛泰医院)

医博肛肠 博士讲堂
除痔专线: 6099 7777

中了吗 (中奖号码以福彩体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15127期
排列三 081 排列五 08181
福彩“双色球”第15055期
01 10 15 18 19 28+02

福彩3D第15127期
0 9 7

福彩“22选5”第15127期
06 10 13 14 22

及早防癌变,治痔疮从第一次便血开始

庆幸的是,苏师傅体内的肿瘤体积比较小,白玉臣主任采用无痛微创手术把肿块进行切除。事后,苏师傅坦言,他的奶奶曾得